

# ДЕКАБРЬСКИЙ ВЕЧЕР В ШКОЛЕ ИСКУССТВ

Конец декабря в нашем городе богат на сказочные новогодние встречи. 23 числа в концертном зале Детской школы искусств при полном зале был показан спектакль-концерт «Занавес открывается», приуроченный к торжественному посвящению учащихся театрального отделения трехгодичного срока обучения (классы преподавателя Т.П.Криворучко) в юные артисты. Зрители радостно встречали героев уже знакомых спектаклей, а также тех, которые только готовятся к постановке. Праздник получился ярким, весёлым.

Поздравляем учащихся с посвящением в юные артисты. Желаем творческих успехов!



Фото Юрия САВРАНА